Egyszeri trigonometrikus atalakitassal kapjuk, hogy
sin3a = 3sina — 4sin’ «,

tehét
sin 30° = 3sin 10° — 4 sin® 10°,

azaz sin 10° gyoke a 42® — 3z + 1/2 = 0 egyenletnek, vagy ami ezzel ekvivalens, a
82% —6x+1=0

egyenletnek is. Megmutatjuk, hogy ennek nincs racionalis gyoke. Ha volna, legyen p/q a gyok redukalt alakja — ahol p
és q egész szamok — és helyettesitsiik ezt az egyenletbe. Innen ¢3-bel szorozva, a

8p® — 6pg® +¢> =0

egyenlGséget kapjuk, amibdl kovetkezik, hogy ¢* oszthato p-vel, és 8p® oszthaté ¢>-tel. Mivel p és ¢ relativ primek, az
els6 oszthatosagbol p = +1 kovetkezik, a méasodikbol pedig az, hogy ¢* osztoja 8-nak. Igy végiil is a p/q==+1, £1/2
esetek adodnak, de e szamok egyike sem gyoke az egyenletnek.
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